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έχει εκφράσει τις επιθυμίες του για να πα-
ραμείνει στην Μπαρτσελόνα.
Ο πρόεδρος των «μπλαουγκράνα», Ζοάν 
Λαπόρτα, μόλις εκλέχθηκε να αναλάβει τα 
ηνία της ομάδας, έθεσε τον κύριο στόχο. 
Ο οποίος είναι, η παραμονή του Αργεντι-
νού άσου!
Ο Λιονέλ Μέσι για να πει το «ΟΚ», θα χρει-
αστεί να μάθει το σχέδιο αναλυτικά, ως 
προς το αγωνιστικό κομμάτι. Με κυριότερο 
λόγο, το να γίνει μια ανταγωνιστική Μπαρ-
τσελόνα, διεκδικώντας επί ίσοις όροις, 
πρωτάθλημα και Champions League.
Επιπλέον, ο Μέσι θέλει να έχει ανοικτή 
επικοινωνία και με τη Διοίκηση, αλλά και 
με τον προπονητή της ομάδας, Ρόναλντ 
Κούμαν για κάποιες αποφάσεις του.
Τέλος, θέλει να ανανεωθεί η ομάδα με 
ικανά στελέχη της «Λα Μασία», των Ακα-
δημιών της Μπαρτσελόνα.
Αν όλα αυτά γίνουν πραγματικότητα, τότε 
ο Μέσι θα πει το πολυπόθητο «ΝΑΙ», για 
ένα συμβόλαιο ζωής!

Ο 
Αργεντινός σούπερ σταρ της 
Μπαρτσελόνα, Λιονέλ Μέσι, 
γνωστοποίησε στον Ζοάν Λαπόρ-
τα, τις επιθυμίες του, ώστε να μεί-

νει στην ομάδα.
Κατά την περσινή μεταγραφική περίοδο, 
έγινε σίριαλ με όλη τη σημασία της λέξης, 
το κεφάλαιο παραμονής του Λιονέλ Μέσι 
στην Μπαρτσελόνα.
Εν τέλει, άκουσε την καρδιά του, αν κι 
ήταν ένα βήμα από το μεγάλο «αντίο». Φυ-
σικά, πρόκειται για μια απόφαση που δε 
θα την ήθελε πραγματικά, καθώς υπήρ-
χε πολύ κακή σχέση με τη Διοίκηση των 
«μπλαουγκράνα».
Όμως, ο καιρός πέρασε και οι σχέσεις 
Μέσι-Μπαρτσελόνα έχουν αλλάξει άρ-
δην! Προς το καλύτερο βέβαια…
Το να συνεχιστεί η συνεργασία των δύο 
πλευρών, φαντάζει πιθανότερο από μια 
ενδεχόμενη αποχώρηση.
Σύμφωνα με πληροφορίες από το εξωτε-
ρικό όμως, ο Λιονέλ Μέσι φαίνεται πως 
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Μπαρτσελόνα: Αυτά θέλει ο Μέσι για να παραμείνει! 

Ο Λοΐζου παίζει ως μεσοεπιθετικός, 
όμως του αρέσει να παίζει και σαν εξτρέμ. 
Μοιάζει πολύ με τον Τζόλη του ΠΑΟΚ, 
αφού κι αυτός ξεπετάχτηκε σε μόλις 1.5 
χρόνο!
Ρεαλιστικά, δύσκολα θα μπορέσει να κερ-
δίσει στο «στίβο» του βασικού, από τους 
Βαλμπουενά, Φορτούνη. Όμως, αντί του 
Ραντζέλοβιτς θα είναι ό,τι πρέπει. Μια 
αρκετά βελτιωμένη έκδοση του Σέρβου, 
με πολλά παραπάνω «φόντα» για να εξε-
λιχθεί.
Όσο για τον Κακκουλή, θυμίζει έντονα 

τον Γιαννάκη Οκκά, καθώς είναι αρκετά 
δημιουργικός, ενώ έχει και ταχύτητα! Φυ-
σικά, κι αυτός… σε ενδεχόμενο που έρθει 
Πειραιά, θα έχει να ανταγωνιστεί «δυνα-
τά χαρτιά» στο «λιμάνι».
Όμως, σε ενδεχόμενο δανεισμό, ο παί-
κτης θα «ψηνόταν» και θα μπορούσε να 
χτυπήσει θέση στον Ολυμπιακό!
Ως προς το οικονομικό, οι Κύπριοι δε θα 
ξεπουλούσαν κανένα περιουσιακό τους 
στοιχείο σε καμία ομάδα! Αλλά με μια 
πρόταση κοντά στα δύο εκατ. ευρώ, δύ-
σκολα θα έλεγαν όχι!

Η
ομάδα του Πειραιά συνεχίζει το 
σκάουτινγκ, έχοντας βρει παίκτες 
τους οποίους θα «ψήσει» για να 
φέρει, με σκοπό να ξεσηκώσουν 

το «λιμάνι»!
Ο Ολυμπιακός επιστρέφει στις εγχώρι-
ες υποχρεώσεις του για τα play off της 
Super League Interwetten.
Όμως, δε σταματά λεπτό να τσεκάρει παί-
κτες σε όλον τον κόσμο, καθώς το τμήμα 
σκάουτινγκ δουλεύει ακατάπαυστα!
Θα πάμε στη Κύπρο, με δύο ταλεντάρες 
να έχουν κλέψει τις εντυπώσεις του Ολυ-
μπιακού.
Συγκεκριμένα, δύο παίκτες που γνωρί-
ζουν αρκετά οι «ερυθρόλευκοι» είναι ο 
Λοΐζου και ο Κακκουλής, που παίζουν 
αμφότεροι στην Ομόνοια!
Και οι δύο παίκτες είναι βασικά και ανα-
ντικατάστατα μέλη των Κυπρίων. Μπορεί 
να μην ξεχωρίζουν όλοι, όμως οι προ-
αναφερθέντες μπορούν να σταθούν στο 
επίπεδο του Ολυμπιακού.
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Ολυμπιακός: Αυτά τα «διαμαντάκια» 
θα ξεσηκώσουν το «Γ. Καραϊσκάκης»! 

Λοΐζου

Κακκουλής


